

### Granturi pentru digitalizarea universităților

Titlul proiectului: „Transformarea digitală a Universității Româno-Americane în vederea pregătirii studenților pentru profesiile digitale ale viitorului”, Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Granturi pentru digitalizarea universităților

Componenta 15 – Educație, Reforma 5 - Adoptarea cadrului legislative pentru digitalizarea educației

Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului

Contract nr. 14031/16.09.2022

Cod proiect: 1185941396

---

## RĂSPUNS CONSOLIDAT LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI

**Universitatea Româno-Americană**, în calitate de Beneficiar al finanțării specifice din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Granturi pentru digitalizarea universităților, în cadrul Contractului de finanțare nr. 14031/16.09.2022 / Cod proiect: 1185941396,, formulează prezentul răspuns consolidat la solicitarea de clarificare primită:

### 1. Solicitare de clarificare

Având în vedere intenția noastră de participare la licitația pentru proiectul “Dotarea cu infrastructură digitală a centrelor Universității Româno-Americane constând în Sisteme PC” și analiza caietului de sarcini privind necesarul de monitoare, solicităm clarificări pentru următoarele aspecte tehnice ale monitorului solicitat.

Pentru a ne asigura că propunerea noastră este în deplină conformitate cu cerințele proiectului, solicităm clarificări pentru următoarele aspecte tehnice:

**Dimensiuni și Suprafața Utilă în Pixeli:** Dorim să clarificăm dacă există flexibilitate în ceea ce privește dimensiunile fizice externe ale monitorului prin ofertarea unui model 4K QD-OLED cu o Diagonala display 31,6”. Acest model cu o suprafață totală în pixeli mai mare datorită rezoluției mult mai bune 8 mil> 6 mil pixeli care contribuie la o experiență vizuală îmbunătățită și o protecție mai eficientă a ochilor, având o rată de refresh superioară.

Vă rugăm să ne oferiți informații privind posibilitatea de a considera acest monitor ca fiind conform cu cerințele proiectului și dacă există parametri specifici adiționali pe care trebuie să-i îndeplinim.

Așteptăm cu interes răspunsul dumneavoastră.

### Răspuns solicitare de clarificare:

Beneficiarul confirmă că acceptă ofertarea unui monitor 4K QD-OLED cu o Diagonala display 31,6”, cu respectarea specificațiilor tehnice și/sau cu specificații tehnice superioare celor indicate în cadrul caietului de sarcini

Întocmit

Ion Smedescu

Responsabil de achiziții